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1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Кримінальне право у закладах вищої освіти юридичного профілю 

традиційно належить до фундаментальних дисциплін, що становлять основу 

правничої науки. Без глибокого знання теорії і практики кримінального права 

неможливо собі уявити сучасного висококваліфікованого фахівця-юриста як 

професіонала, що відповідає найвищим вимогам. Рішенню цієї задачі сприяє, 

зокрема, виконання передбачених навчальною програмою для студентів 

заочного відділення контрольних робіт. 

Виконання пропонованих завдань є невід'ємною складовою процесу 

формування професійно підготовленого юриста, здатного до ухвалення 

самостійних рішень із складних питань правильної кримінально-правової 

кваліфікації. Гарантійна функція складу кримінального правопорушення 

вимагає орієнтує правозастосовника на  дотримання верховенства права й 

законності та неухильний пріоритет прав і свобод людини і громадянина як 

вищій соціальній цінності. 

У структурному відношенні кожен варіант контрольної роботи містить 

теоретичну частину, що припускає відповідь на два питання, і практичне 

завдання - рішення задачі по кваліфікації суспільно небезпечних діянь, що 

містять ознаки кримінальних правопорушень. 

Теоретична частина пердбачає напружену самостійну творчу роботу 

студента і сформульована таким чином, що включає аналіз теоретичних аспектів, 

які представлені як у підручниках або коментарях до кримінального закону, так 

і у монографіях та наукових статтях вчених у сфері кримінального права. 

Важливим є застосування спеціальної юридичної і наукової термінології, що 

припускає вільне володіння нею. Тому доцільно окрім посторінкових посилань 

на використану літературу приводити виноски, що розкривають зміст вживаного 

понятійного апарату.  

Специфіка вирішення кримінально-правових ситуацій (казусів) враховує 

особливості кваліфікації кримінальних правопорушень як певного логічного 

процесу і результату цього процесу,  закріпленню у відповідних процесуальних 
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документах. Найбільш доцільний два етапи виконання цих завдань. На 

підготовчому етапі, письмова фіксація якого необов'язкова, визначається коло 

осіб, діяння яких підлягають кримінально-правовій оцінці; виділяються епізоди 

злочинної діяльності, що вимагають самостійної кваліфікації; здійснюється 

попередня кваліфікація кожного з цих епізодів; виробляється перевірка 

результатів такої кваліфікації. 

Обов'язковому письмовому віддзеркаленню підлягають: формула 

кваліфікації відповідно до принципів індивідуальної і винної відповідальності; 

нормативне постатейне формулювання скоєного; юридичний аналіз, що 

обґрунтовує правильність і однозначність вибраних формул і відповідних ним 

формулювань діянь, здійснених винними особами. 

До контрольної роботи обов'язково додається список літератури, 

використаної в процесі її виконання і відповідний тим джерелам, які раніше 

вказувалися в посторінкових виносках. 

За результатами вивчення Особливої частини кримінального права 

студенти повинні: 

– знати основні положення й систему Особливої частини КК України, структуру 

і види норм, які вона містить; законодавчі межі криміналізації суспільно 

небезпечних діянь; підстави кримінальної відповідальності за конкретні 

кримінальні правопорушення, характер і ступінь їх суспільної небезпеки; 

наукові засади кваліфікації кримінальних правопорушень; 

– вміти тлумачити чинне законодавство про кримінальну відповідальність; 

правильно кваліфікувати суспільно небезпечні діяння, визначати місце 

кримінального правопорушення в системі Особливої частини КК України, 

аналізувати склад конкретного кримінального правопорушення і відмежовувати 

його від суміжних кримінальних правопорушень; 

– вільно орієнтуватися в системі кримінального права України й судовій 

практиці; 
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– ознайомитися з практикою застосування законодавства про кримінальну 

відповідальність судами України, перспективами й основними напрямами 

розвитку законодавства про кримінальну відповідальність. 

 

2. ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 Загальні вимоги 

1. Контрольна робота виконується у форматі А 4 печатним способом, та 

повинні бути дотримані наступні вимоги: 14-шрифт Times New Roman з 1,5 

інтервалом; поля зверху – 2 см; знизу – 2 см; ліворуч – 3 см; праворуч – 2 см. 

Обсяг роботи повинен становити не менше 15 сторінок.  

Виконана робота для перевірки і отримання оцінки має бути прикріплена 

до електронного кампусу університету (за посиланням 

http://moodle2.snu.edu.ua/). 

2. На обкладинці контрольної роботи вказується номер варіанта завдання, 

назва предмета, прізвище, ім’я, по батькові студента, курс, група. 

3. На першій сторінці після титульного листа повинен слідувати план 

роботи. 

4. Кожна сторінка нумерується і має поля для зауваження викладача. 

5. Відповіді на теоретичні питання треба давати повні та по суті, вміти 

підкреслити головне при відповіді на питання. 

6. При виконанні контрольної роботи слід робити посилання на 

використанні джерела (підручники, наукові статті, норми чинного законодавства 

тощо) у квадратних дужках.  

7. Контрольна робота обов’язково завершується списком використаних 

джерел. 

Теоретичну частину контрольної роботи можливо виконувати  у декількох 

варіантах: 

а) письмової відповіді на запитання, з обов’язковим оформленням 

посилань на джерела інформації та списку літератури. Обсяг відповіді має 

відповідати повному розкриттю змісту питання; 

http://moodle2.snu.edu.ua/
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б)  презентації Power Point/Google презентацій, з обов’язковим 

оформленням списку літератури та за необхідністю посилань на джерела 

інформації. Кількість слайдів презентації має відповідати повному розкриттю 

змісту питання; 

в) тез або наукової статті на конференцію за актуальною тематикою у 

рамках курсу, яка визначається спільно з викладачем. Обсяг тез – до 5-ти 

сторінок та статті – від 6 сторінок (див. вимоги відповідної конференції); 

г) есе за актуальною тематикою у рамках курсу, що має містити 

індивідуальні аргументовані думки та враження за обраним питанням. Обсяг має 

відповіді має відповідати повному розкриттю змісту питання. 

Теоретична частина має на увазі самостійну творчу роботу студента, що 

передбачає вільне володіння та застосування спеціальної юридичної і наукової 

термінології, обов’язкові посилання на джерела, які були використані під час 

написання роботи, власні висновки. 

Нумерація сторінок 

Сторінки контрольної роботи слід нумерувати арабськими цифрами, 

додержуючись наскрізної нумерації впродовж усього тексту контрольної роботи. 

Номер сторінки проставляють у правому верхньому куті аркушу без крапки в 

кінці. Нумерацію сторінок необхідно проставляти без знаку №. 

Першою сторінкою контрольної роботи є титульна сторінка, яку 

включають до загальної нумерації сторінок тексту. Номер сторінки на титульній 

сторінці не проставляють.  

 Подання текстового матеріалу 

Текстовий матеріал контрольної роботи може бути досить різноманітним. 

Тобто при оформленні тексту контрольної роботи необхідне знання особливих 

техніко-орфографічних правил (наприклад, використання складних числівників, 

літерних позначень, цитат, посилання та інше). 

Кількісні числівники, якщо вони прості, пишуться словами. Наприклад, на 

п’ятий день (не на 5 день), в двох аспектах (не в 2 аспектах).  
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Складні кількісні числівники пишуться цифрами, за винятком тих, якими 

починається абзац (такі числівники пишуться словами). Числа зі скороченим 

позначенням одиниць виміру пишуться цифрами. Наприклад, 7 л, 24 кг. Після 

скорочення «л», «кг» та інше крапка не ставиться.  

Кількісні числівники при запису їх арабськими цифрами подаються без 

нарощення (відмінкових закінчень), якщо вони супроводжуються іменниками. 

Наприклад, на 20 сторінках (не на 20-ти сторінках). 

Прості та складні порядкові числівники пишуться словами. Винятком є 

випадки, коли написання порядкового номера обумовлено традицією. 

Наприклад, 4-й Український фронт. 

Після порядкових числівників, позначених арабськими цифрами, якщо 

вони стоять після іменника, до якого відносяться, відмінкові закінчення не 

ставляться. Наприклад, у розділі 2.  

Також при написанні тексту контрольної роботи можливе застосування 

таких скорочень:  

 літерні абревіатури. Наприклад, ККУ– Кримінальний кодекс України;  

 складноскорочені слова. Наприклад, профспілка – професійна спілка;  

 умовні графічні скорочення за частинами слів та початковими літерами. 

Наприклад, та ін. – та інше, і т.д. – і так далі, див. – дивись, ст. – століття, р. – рік, 

м. – місто, с. – сторінка, проф. – професор, доц. – доцент.  

Титульна сторінка 

Відомості, що розташовуються на титульній сторінці, студент може 

подавати у будь-якому вигляді, але ця інформація повинна бути припустимою з 

етичної точки зору та встановлених вимог і з використанням конкретних стилів 

та шрифтів тексту. 

На титульній сторінці контрольної роботи вказуються: 

 назва міністерства, до системи якого належить ЗВО, назва 

університету (інституту), назва кафедри, на який вона виконувалась;  

 посередині, дещо нижче, великими літерами пишеться повна назва 

теми контрольної роботи;  
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 нижче, ліворуч – контрольна робота студента (студентки), курс, 

факультет, шифр групи, прізвище, ім’я та по батькові студента, а також прізвище 

та ініціали викладача з вказівкою його посади, наукового звання та наукового 

ступеня; 

 в кінці сторінки посередині рядка ставиться рік і місце виконання 

роботи, при цьому слова «рік» або скорочення «р» не вживаються. 

Переноси слів у заголовках титульної сторінки не допускаються. 

Титульна сторінка враховується при оформленні, але не нумерується 

(зразок оформлення подано в додатку А). 

 Перелік умовних позначень, символів, скорочень і термінів 

Перелік умовних позначень, символів, скорочень і термінів повинен 

розташовуватись двома колонками. Ліворуч в абетковому порядку наводять 

умовні позначення, символи, скорочення, одиниці і терміни, праворуч – їх 

детальне розшифрування. 

Посилання 

Контрольна робота також оцінюється за рівнем використання 

бібліографічного апарату, який є своєрідним ключем до джерел, які були 

використані студентом при її написанні.  

При написанні контрольної роботи студент повинен давати посилання на 

джерела, матеріали з яких наводяться у контрольній роботі, або на ідеях і 

висновках яких розробляються проблеми, завдання, питання контрольної 

роботи. Такі посилання дають змогу відшукати документи і перевірити 

достовірність відомостей про цитування документа, надають необхідну 

інформацію щодо нього, допомагають з’ясувати його зміст, обсяг, інші вихідні 

дані. Посилатися слід на останні видання публікацій. На більш ранні видання 

можна посилатися лише в тому разі, коли в них наявний матеріал, який не 

включено до останнього видання, або коли студент хоче показати еволюцію у 

поглядах автора.  
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При складанні списку використаних джерел необхідно дотримуватися 

загальноприйнятих вимог. Кожний бібліографічний запис починають з нового 

рядка з порядковою нумерацією.  

Посилання в тексті контрольної роботи на використані джерела повинні 

бути позначені тим порядковим номером, яким воно записано у списку 

використаної літератури з виділенням двома квадратними дужками. Наприклад: 

«... у дослідженнях таких науковців [1 – 5] ...». 

Припускається наведення посилань на джерела у виносках, при цьому 

оформлення посилання має відповідати його бібліографічному опису за 

переліком посилань із зазначенням номера. 

Приклад: 

Цитата у тексті контрольної роботи: «Вивчаючи підручник, навчальний 

посібник тощо, студент повинен розуміти, що формулювання питань та наукові 

категорії, сформульовані у різних джерелах можуть розходитися. Для пошуку 

відповіді на питання, на яке, на перший погляд, немає відповіді, студент повинен 

спочатку уяснити сутність питання, а потім шукати на нього відповідь» [7, с. 6]». 

Звертаємо вашу увагу на те, що з метою запобігання та виявлення плагіату 

у роботах  студентів,  розвитку навичок коректної роботи із джерелами 

інформації та впровадження практики належного цитування, дотримання вимог 

наукової етики та поваги до інтелектуальних надбань, активізації самостійності 

й індивідуальності при створенні авторського твору і відповідальності за 

порушення загальноприйнятих правил цитування та відповідно до положень 

Закону України «Про вищу освіту» щодо академічної доброчесності, Кодекс 

академічної етики Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля (snu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/03/kodeks_academ_etyky_snu.pdf), Методичних 

рекомендацій для закладів вищої освіти з підтримки принципів академічної 

доброчесності (https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216177/mod_resource 

/content/1/Methods_2019%20%20Final.pdf), Фундаментальних принципів 

академічної доброчесності (https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php 

https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216177/mod_resource/content/1/Methods_2019%20%20Final.pdf
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216177/mod_resource/content/1/Methods_2019%20%20Final.pdf
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216177/mod_resource%20/content/1/Methods_
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216177/mod_resource%20/content/1/Methods_
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216177/mod_resource/content/1/Methods_2019%20%20Final.pdf
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216178/mod_resource/content/1/Fundamental_Values_version_in_Ukrainian.pdf
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216178/mod_resource/content/1/Fundamental_Values_version_in_Ukrainian.pdf
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/216178/mod_resource/content/1/Fundamen tal_Values_version_in_Ukrainian.pdf) та 

Положення про запобігання та виявлення академічної недоброчесності за 

посиланням: https://snu.edu.ua/index.php/akademichna-dobrochesnist/  З огляду на 

вищевикладене перед поданням роботи на перевірку необхідно перевірити 

теоретичну частину роботи самостійно  засобами AntiPlagiarizm.net на  E-

Campus у розділі «Загальні ресурси студентів» (http://moodle2.snu.edu.ua/course 

/index. php?categoryid =409), або іншими доступними засобами. 

Невиконання студентом обов’язкових вимог до контрольної роботи, 

розглядається як помилка при виконанні контрольної роботи. 

 

Приклади оформлення бібліографічного опису списку джерел до 

контрольної роботи 

Монографії 

 Лисик В.М. Правовий статус Міжнародного комітету Червоного Хреста у 

міжнародному праві: монографія. – Одеса: Фенікс, 2012. – 208 с. 

 Наливайко Л. Р. Державний лад України: теоретико-правова модель : 

монографія / Л. Р. Наливайко. – Х. : Право, 2009. – 600 с. 

Навчальні посібники одного, двох або трьох авторів 

 Міжнародне гуманітарне право: Навч. посібник / Під загальною ред. В.П. 

Базова. – К.: Варта, 2000. 

 Годованець В. Ф. Конституційне право України : навч. посіб. / 

В. Ф. Годованець. – К. : МАУП, 2005. – 360 с. 

 Колодій А. М. Права людини і громадянина в Україні : навч. посіб. / 

А. М. Колодій, А. Ю. Олійник. – К. : Юрінком Інтер, 2003. – 366 с. 

Навчальні посібники чотирьох і більш авторів 

 Основи демократії. Права людини та їх забезпечення в умовах суспільних 

змін : навч. посіб. / О. В. Філонов, В. М. Субботін, В. В. Пашутін, І. Я. Тодоров. 

– К. : Знання, 2006. – 215 с. 

 Конституційне право України : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / за ред. 

В. П. Колісника, Ю. Г. Барабаша. – Х. : Право, 2008. – 416 с. 

https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php%20/216178/mod_resource/content/1/Fundamen
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php%20/216178/mod_resource/content/1/Fundamen
https://moodle.snu.edu.ua/pluginfile.php/216178/mod_resource/content/1/Fundamental_Values_version_in_Ukrainian.pdf
https://snu.edu.ua/index.php/akademichna-dobrochesnist/
https://snu.edu.ua/index.php/akademichna-dobrochesnist/
http://mdl.snu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=5191
http://mdl.snu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=5191
http://moodle2.snu.edu.ua/course%20/index.%20php?categoryid%20=409
http://moodle2.snu.edu.ua/course%20/index.%20php?categoryid%20=409
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 Практичний курс тлумачення правових актів: навчальний посібник для 

суддів і кандидатів на посади суддів. / І.Л. Самсін, В.Г. Ротань, А.Г. Ярема та ін. 

За редакцією І.Л. Самсіна. – X.: Право, 2014. – 488 с. 

Багатотомні видання 

 Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол. : Ю. С. Шемшученко (гол.) 

та ін. – К. : Укр. енцикл. ім. М. П. Бажана, 1998. – Т. 1 : А-Г. – 672 с. 

Перекладні видання 

  Гердеген М. Міжнародне право / Пер. з нім. Р. Корнута. – К.: К.І.С., 

2011. – 516 c.  

Словники 

 Наливайко Л. Р. Тлумачний термінологічний словник з 

конституційного права (Explanatory Terminological Dictionary on Constitutional 

law) / Л. Р. Наливайко, М. В. Беляєва. – 2-е вид. допов. – Запоріжжя : 

Дніпровський металург, 2010. – 304 с. 

Дисертації 

 Наливайко Л. Р. Конституційно-правова відповідальність: питання 

теорії та практики: дис. ... к.ю.н. : 12.00.02 / Наливайко Лариса Романівна. – К., 

2000. – 180 с. 

Автореферати дисертації 

 Барсуков К.В. Адміністративно-правове забезпечення проходження 

служби працівниками органів внутрішніх справ у складі міжнародних 

миротворчих підрозділів: автореф. дис… канд. юрид. наук: 12.00.07 / К. В. 

Барсуков; Держ. НДІ МВС України. – К., 2010. – 20 с. 

Стаття з журналу 

 Гогоша О. Участь Міжнародного комітету Червоного Хреста у 

гуманітарних місіях та операціях ООН. Вісник Львівського університету. Серія 

міжнародні відносини. – 2012. – №31. – С. 95-102. 

 Наливайко Л. Р. Поняття політичної функції Української держави / 

Л. Р. Наливайко, М. В. Беляєва // Бюлетень Міністерства юстиції України . – 

2011. – № 10. – С. 35-40. 
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 Nalivayko L. R. Performance problems of the Ukrainian state in social 

sphere / L. R. Nalivayko // European Journal Of Natural History (London). – 2006. – 

№ 5. – Р. 85-86. 

Стаття з газети 

 Опанасенко І. Ідея парламентаризму та її реалізація в Україні / І. 

Опанасенко// Голос України. – 2023. – 13 вересня. – С. 8-9. 

Стаття з матеріалів конференцій, семінарів та інше 

 Татаренко Г.В. Ментальні та правові аспекти державної політики 

щодо соціальних зв’язків з тимчасово окупованими територіями // Матеріали 

всеукраїнської науково-практичної конференції «Взаємодія норм міжнародного 

і національного права крізь призму процесів глобалізації та інтеграції» від 

08.12.2022. – С.34-35. 

 Беляєва М. В. Недержавні інституції в механізмі реалізації 

політичної функції Української держави // Правовий вимір сучасних 

реформаційних процесів в Україні: Всеукраїнська науково-практична 

конференція, 21-22 жовтня 2011 р., у 2-х частинах. – Львів :Західноукраїнський 

організація «Центр правничих ініціатив», 2011. – Ч. І. – 120 с. – С. 18-20. 

Конвенції 

 Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 4 

листопада 1950 року // Офіційний вісник України. – 1998 р. – № 13. 

 Європейська Конвенція про громадянство. Міжнародний договір від 

7 листопада 1997 року (Витяг) // Бюлетень законодавства і юридичної практики 

України. – 2001. – № 11. – С. 69-77. 

Нормативно-правові акти 

 Конституція України від 28 червня 1996 року (зі змінами і допов.) // 

Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 30. – Ст. 141 ; Офіційний вісник 

України. – 2010. – №72/1 Спеціальний випуск. – С. 15. – Ст. 2598. 

 Декларація про державний суверенітет України від 16 липня 1990 

року // Відомості Верховної Ради УРСР. – 1990. – № 31. – Ст. 429. 
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 Про Державний Гімн України : Закон України від 6 березня 2003 

року // Відомості Верховної Ради України. – 2003. – № 24. – Ст. 163. 

 Про державні символи України : Постанова Верховної Ради України 

від 3 вересня 1996 року // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 45. – 

Ст. 241. 

Мережа Інтернет 

 Концепція (основи державної політики) національної безпеки 

України від 16 січ. 1997 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://www.rada.gov.ua. 

Рекомендовано для ознайомлення (проскануйте)  

 Кримінальне право України. Особлива частина : навчальний посібник / 

Попович О.В., Томаш Л.В., Латковський П.П., Бабій А.Ю. Чернівці, 2022. 319 с. 

 КОНТРОЛЬНИЙ ТЕКСТ ПРОЄКТУ(станом на 17.02.2025 року)        

КРИМІНАЛЬНИЙ КОДЕКС УКРАЇНИ 
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3. ВАРІАНТИ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

ВАРІАНТ 1 

1. Підготуйте презентацію за темою: Наскрізні поняття Особливої 

частини ККУ: визначення, значення, функції, наведіть приклади 

2. Практичне завдання:  

Уродженець м. Маріуполя Донецької області, громадянин України П., 

будучі активним членом збройного формування «Інтернаціональна бригада № 

15», прибув у м. Запоріжжя з метою зруйнування ділянки залізничної колії із 

залізничним потягом. Він розробив план та підготував вчинення диверсії на 

залізничній колії Придніпровської залізниці шляхом встановлення «гальмівного 

башмака» із гранатою для створення аварії залізничного потягу через наїзд на 

нього та вибуху гранати з подальшим сходом із рейок та перекиданням 

залізничного потягу. Проте реалізувати свій план П. не зміг. Його було 

затримано із співучасницею на місці, де планувалося вчинити диверсію, але 

вибух не відбувся, оскільки їх протиправну діяльність було припинено 

співробітниками УСБУ в Запорізькій області. Кваліфікуйте дії П. Чи є в його діях 

сукупність кримінальних правопорушень?  

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 
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3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Що є основним критерієм поділу кримінальних правопорушень 

в Особливій частині КК України на розділи? 
a) Спосіб вчинення злочину 

b) Суб’єктивна сторона злочину 

c) Об’єкт кримінально-правової охорони 

d) Вік суб’єкта злочину 

2. Яка структура має стаття Особливої частини КК України? 
a) Диспозиція і санкція 

b) Гіпотеза і диспозиція 

c) Лише санкція 

d) Гіпотеза, диспозиція, санкція 

3. Який з перелічених злочинів НЕ належить до злочинів проти 

власності за КК України? 
a) Грабіж (ст. 186 КК України) 

b) Вбивство з корисливих мотивів (ст. 115 КК України) 

c) Шахрайство (ст. 190 КК України) 

d) Розбій (ст. 187 КК України) 

 

ВАРІАНТ 2 

1. Підготуйте презентацію за темою: Злочини проти національної 

безпеки України. 

2. Практичне завдання:  

Житель села Лозоватка Криворізького району Дніпропетровської області 

С., почувши про прибуття в м. Кривий Ріг народного депутата України В. для 

проведення зустрічі як кандидата в Президенти України із виборцями та громад-

ськістю міста, вирішив вбити В., через те, що вважав його негідним обіймати 

пост Президента. Задля реалізації задуманого С. вступив у змову з проживаю-

чими в Україні громадянами рф І. та Б. Він розробив план, дістав дві бойові 

гранати РГД-5 та проінструктував про порядок і правила поводження з бойовими 

гранатами. За вчинення дій, про які вони домовилися, С. пообіцяв велику 

грошову винагороду. 
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Коли С., І. та Б. прибули до Палацу культури, де планувалася зустріч депу-

тата з виборцями, потрапити до будинку вони не змогли. С. дав завдання І. та Б. 

визначити позиції для кидків гранат самостійно, виходячи з обстановки, що 

склалася, після закінчення зустрічі та на момент виходу В. із Палацу культури. 

Гранати кинули в депутата, коли він вийшов із Палацу культури та з двома 

іншими депутатами та охоронцем прямував до автомобіля, на якому приїхав. 

Гранати вибухнули, але ніхто не загинув, частково було зруйновано праве крило 

Плацу культури. 

Кваліфікуйте дії С., І. та Б. Чи виникає конкуренція кримінально-правових 

норм під час кваліфікації їх дій? 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Який склад злочину вчинено у цій ситуації?  

a) Хуліганство 
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b) Умисне вбивство двох або більше осіб, вчинене способом, небезпечним 

для життя багатьох осіб, вчинене групою осіб (ч. 2 ст. 115 КК України) 

c) Диверсія 

d) Незаконне поводження зі зброєю 

2. Чи є дії С., І. та Б. закінченим злочином? 

a) Так, оскільки вони вчинили вбивство народного депутата України 

b) Ні, оскільки вони не реалізували свій злочинний умисел через 

обставини, які не залежали від них (ч. 2 ст. 15 КК України) 

c) Так, оскільки вони зруйнували частину Палацу культури 

d) Ні, оскільки вони не змогли проникнути всередину будівлі 

3. Які додаткові кваліфікуючі ознаки містить цей злочин? 

a) Терористичний акт (ст. 258 КК України) 

b) Посягання на життя державного діяча (ст. 112 КК України) 

c) Умисне пошкодження майна, вчинене способом, небезпечним для життя 

багатьох осіб (ч. 2 ст. 194 КК України) 

d) Усі вищезазначені 

 

ВАРІАНТ 3 

1. Підготуйте презентацію за темою: КРИМІНАЛЬНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ 

НЕДОТОРКАНОСТІ ОСОБИ 

2. Практичне завдання:  

Ознайомтеся з обвинувальним вироком Оболонського районного суду 

міста Києва від 24 січня 2019 року, яким В. Януковича було засуджено за 

державну зраду (ч. 1 ст. 111 КК України) та пособництво у веденні агресивної 

війни (ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України) https://novynarnia.com/2019/01/30/osoba_12-

diyuchi-umisno-opublikovano-povniy-tekst-viroku-yanukovichu/ 

Знайдіть колізії чи конкуренцію серед кримінально-правових норм, що 

містяться в Розділі I Особливої частини КК України, та запропонуйте шляхи їх 

подолання.  

https://novynarnia.com/2019/01/30/osoba_12-diyuchi-umisno-opublikovano-povniy-tekst-viroku-yanukovichu/
https://novynarnia.com/2019/01/30/osoba_12-diyuchi-umisno-opublikovano-povniy-tekst-viroku-yanukovichu/
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Назвіть міжнародні конвенції, на які слід посилатися під час кваліфікації 

злочинів проти основ національної безпеки.  

Яка подальша доля справи. 

ТЕСТИ 

1.Яке покарання призначив Оболонський районний суд міста Києва 

Віктору Януковичу за державну зраду та пособництво у веденні агресивної 

війни? 

a) 10 років позбавлення волі 

b) 13 років позбавлення волі 

c) 15 років позбавлення волі 

d) Довічне позбавлення волі 

2.Який документ Віктор Янукович надіслав президенту Російської 

Федерації, що став ключовим доказом у справі про державну зраду? 

a) Договір про дружбу та співробітництво 

b) Лист із проханням використати Збройні Сили Російської Федерації на 

території України 

c) Меморандум про взаєморозуміння 

d) Указ про мобілізацію 

3.На яку дату Оболонський районний суд міста Києва призначив 

оголошення повного тексту вироку Віктору Януковичу? 

a) 24 січня 2019 року 

b) 25 січня 2019 року 

c) 29 січня 2019 року 

d) 30 січня 2019 року 

4.Який суд залишив без змін вирок Оболонського районного суду щодо 

Віктора Януковича у грудні 2021 року? 

a) Київський апеляційний суд 

b) Верховний Суд України 

c) Європейський суд з прав людини 

d) Міжнародний кримінальний суд 
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5.Яку суму збитків було заподіяно державі Україна внаслідок втрати 

об’єктів державної власності, згідно з вироком Оболонського районного 

суду? 

a) Понад 1 мільярд гривень 

b) Понад 10 мільярдів гривень 

c) Понад 100 мільярдів гривень 

d) Понад 1 трильйон гривень 

 

ВАРІАНТ 4 

1. Підготуйте презентацію за темою: КРИМІНАЛЬНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВИБОРЧИХ, ТРУДОВИХ ТА ІНШИХ 

ОСОБИСТИХ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА 

2. Практичне завдання:  

Двоє співробітників Торговельного представництва КНДР у Республіці Бі-

лорусь Т. та Д. встановили конфіденційне співробітництво з громадянином 

України Г. – працівником КБ «Південне». Прибувши в Україну з території Рес-

публіки Білорусь, вони попросили Г. передати їм за грошову винагороду відо-

мості щодо космічних летальних апаратів. Гроші Г. взяв, але замість того, щоб 

передати Т. та Д. фотографії наукових дисертацій з грифом «секретно», в яких 

розкривається інформація про прогресивні технології, нові види технологічних 

процесів зі створення ракетних комплексів, рідинних ракетних двигунів і кос-

мічних летальних апаратів, передав їм муляжі.  

Про встановлення контакту з іноземцями, які цікавляться державною та-

ємницею, Г. повідомив Службу безпеки України і в подальшому брав участь у 

контррозвідувальній операції під їх керівництвом. Т. та Д. вдалось затримати із 

документами, що становлять державну таємницю, отриману не від Г., а з інших 

джерел.  

Дайте кримінально-правову оцінку дій, вчинених Г., Т. та Д. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 
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1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Яке кримінальне правопорушення вчинили Т. та Д.? 

a) Шпигунство (ст. 114 КК України) 

b) Розголошення державної таємниці (ст. 328 КК України) 

c) Незаконне збирання та передача інформації, що становить комерційну 

таємницю 

d) Контрабанда 

2. Чи підлягає кримінальній відповідальності громадянин України 

Г.? 

a) Так, за розголошення державної таємниці 

b) Ні, оскільки він діяв у межах контррозвідувальної операції під 

керівництвом СБУ 

c) Так, за шахрайство через передачу муляжів замість секретної інформації 

d) Ні, оскільки він не встиг передати секретну інформацію 

3. Що є основною кваліфікуючою ознакою шпигунства відповідно 

до Кримінального кодексу України? 
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a) Передача іноземній державі інформації, що становить державну 

таємницю 

b) Незаконне збирання та поширення персональних даних 

c) Використання підроблених документів з метою отримання секретної 

інформації 

d) Незаконний перетин державного кордону України 

 

ВАРІАНТ 5 

1. Підготуйте презентацію за темою: КРИМІНАЛЬНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ 

2. Практичне завдання:  

Літня жителька Хмельницького, Заслужена артистка України, лауреатка 

міської премії ім. Б. Хмельницького, громадянка України А. з початку російсько-

української війни, використовуючи власну сторінку в соціальній мережі 

«Однокласники», неодноразово розповсюджувала інформацію щодо підтримки 

керівництва країни-агресора та публічно заперечувала здійснення збройної 

агресії проти України. Вона щиро вважала, що росіяни та українці – браття, що 

ми усі добре жили за часів Радянського Союзу, тому рф не може безпідставно 

вбивати українців та руйнувати їх будинки. Дії рф щодо України є вимушеними. 

Як тільки Україна відмовиться від членства в НАТО та ЄС, Росія припинить 

бойові дії та допоможе відновлювати зруйновані населенні пункти та об’єкти 

інфраструктури. 

Чи підлягає А. кримінальній відповідальності? Якщо так, то за якою 

статтею КК? 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 
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Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Чи підлягає громадянка України А. кримінальній 

відповідальності за свої висловлювання у соціальній мережі? 

a) Ні, оскільки вона має право на свободу слова 

b) Так, оскільки її дії можуть бути кваліфіковані як колабораційна 

діяльність або виправдовування збройної агресії рф проти України 

c) Ні, оскільки вона не вчиняла насильницьких дій 

d) Так, але лише за умови, що її дописи призвели до реальних наслідків 

2. Яка стаття Кримінального кодексу України передбачає 

кримінальну відповідальність за виправдовування, визнання правомірною, 

заперечення збройної агресії рф проти України? 

a) Ст. 110 КК України (Посягання на територіальну цілісність і 

недоторканність України) 

b) Ст. 436-2 КК України (Виправдовування, визнання правомірною, 

заперечення збройної агресії рф проти України, глорифікація її учасників) 

c) Ст. 109 КК України (Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення 

конституційного ладу) 

d) Ст. 111-1 КК України (Колабораційна діяльність) 
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3. Яке покарання передбачене за розповсюдження матеріалів, що 

виправдовують збройну агресію рф проти України, згідно зі ст. 436-2 КК 

України? 

a) Лише штраф 

b) Позбавлення права займати певні посади або займатися певною 

діяльністю 

c) Позбавлення волі на строк до 5 років 

d) Позбавлення волі на строк до 8 років 

 

ВАРІАНТ 6 

1. Підготуйте презентацію за темою: Глоріфікація у кримінальному 

праві: поняття, відповідальність та судова практика  

2. Практичне завдання:  

Генеральний директор молококонсервного заводу у Куп’янську, 

громадянин України Х. під час окупації міста налагодив господарську діяльність 

з представниками рф. Підприємець укладав з представниками так званої «Воен- 

но-гражданской администрации Купянского района» договори поставки. Ген-

директор надавав вказівки своїм підлеглим передавати окупантам молочну про-

дукцію. Крім того, Х. встиг налагодити робочі зв‘язки з Міністерством еконо-

мічного розвитку рф щодо поставок молочної продукції на територію так званої 

ДНР.  

Кваліфікуйте дії Х. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 
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Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Який склад кримінального правопорушення вбачаються у діях 

громадянина України Х.? 

a) Державна зрада (ст. 111 КК України) 

b) Колабораційна діяльність (ст. 111-1 КК України) 

c) Незаконне підприємництво (ст. 202 КК України) 

d) Фінансування тероризму (ст. 258-5 КК України) 

2. Яке покарання передбачено за ведення господарської діяльності 

у співпраці з окупаційною адміністрацією, згідно з ч. 4 ст. 111-1 КК 

України? 

a) Позбавлення волі на строк від 5 до 10 років 

b) Позбавлення волі на строк від 10 до 15 років 

c) Штраф у розмірі 50 000 неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян 

d) Громадські роботи строком до 3 років 

3. Яка обов'язкова ознака складу злочину "колабораційна 

діяльність" (ст. 111-1 КК України) міститься у діях Х.? 

a) Добровільна співпраця з державою-агресором у сфері господарської 

діяльності 

b) Передача окупаційним військам секретної інформації 

c) Організація та проведення референдуму щодо входження території 

України до складу рф 
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d) Вчинення воєнного злочину проти мирного населення 

 

ВАРІАНТ 7 

1. Підготуйте презентацію за темою: КРИМІНАЛЬНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

2. Практичне завдання:  

Л. та К. у житловому будинку спільно розпивали алкогольні напої. Внаслі-

док надмірного вживання алкоголю Л. почав сварку з К., в результаті якої наніс 

близько 10-ти ударів кулаками в ділянку обличчя та голови К. У подальшому 

протягом декількох годин з особливою жорстокістю Л. наносив К. численні 

удари руками і ногами по голові, обличчю та тулубу, внаслідок яких потерпілий 

К. зазнав особливих страждань, аж до настання смерті останнього. З метою 

приховування слідів вчиненого кримінального правопорушення та ухилення від 

кримінальної відповідальності Л. виніс труп К. з будинку на узбіччя дороги. 

Після цього Л. зник з міста вчинення кримінального правопорушення та у 

житловому будинку не з’являвся. 

Надайте кримінально-правову оцінку вчинкам Л. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 
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3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Який склад кримінального правопорушення міститься у діях Л.? 

a) Умисне вбивство, вчинене з особливою жорстокістю (ч. 2 ст. 115 КК 

України) 

b) Умисне тяжке тілесне ушкодження, що спричинило смерть потерпілого 

(ч. 2 ст. 121 КК України) 

c) Хуліганство, що спричинило смерть потерпілого (ч. 4 ст. 296 КК 

України) 

d) Вбивство з необережності (ст. 119 КК України) 

2. Яка кваліфікуюча ознака умисного вбивства присутня у діях Л.? 

a) Вчинення вбивства з корисливих мотивів 

b) Вчинення вбивства способом, небезпечним для життя багатьох осіб 

c) Вчинення вбивства з особливою жорстокістю 

d) Вчинення вбивства на замовлення 

3. Чи підлягає додатковій кримінальній кваліфікації дії Л. щодо 

приховування слідів злочину? 

a) Ні, оскільки приховування слідів власного злочину не є самостійним 

кримінальним правопорушенням 

b) Так, за умисне знищення доказів (ст. 387 КК України) 

c) Так, за наругу над тілом померлого (ст. 297 КК України) 

d) Так, за перешкоджання діяльності правоохоронних органів (ст. 343 КК 

України) 

 

ВАРІАНТ 8 

1. Ознайомтеся з Наказом МОН України «Правила судово-медичного 

визначення ступеня тяжкості тілесних ушкоджень» від 17.01.1995 р. № 6 та ст.ст. 

121–125, 128 КК України. Які з наведених статей КК України передбачають 
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розлад здоров’я, пов’язаний зі стійкою втратою працездатності не менш ніж на 

одну третину (не менш 33%)? Якщо йдеться про втрату постійної працездатності 

на 30%, як має кваліфікуватися тілесне ушкодження, якщо воно було вчинене у 

стані сильного душевного хвилювання? Як має кваліфікуватися аналогічне 

діяння, вчинене за тих самих обставин з втратою постійної праце-здатності на 

40%? Охарактеризуйте легке тілесне ушкодження, яку тривалість розладу 

здоров’я воно може завдати? Відповідь обґрунтуйте. 

2. Практичне завдання:  

Протягом року В. здійснював догляд за своєю тяжкохворою на онкологічне 

захворювання дружиною Т., становище якої додатково ускладнилось тяжкою 

травмою – перелом шийки стегна, у зв’язку з чим вона об’єктивно страждала на 

нестерпні болі. Через пів року В., перебуваючи за місцем свого проживання, в 

черговий раз викликав лікарів швидкої медичної допомоги для здійснення 

дружині процедури знеболення. По приїзду лікарів Т. було надано медичну 

допомогу, однак така допомога, як і завжди, мала тільки тимчасовий характер. 

Не витримавши щоденного спостерігання за стражданнями дружини, В. вирішив 

позбавити її життя. Він підійшов до ліжка, на якому вона лежала, поклав на її 

обличчя подушку та руками здушував її шию декілька хвилин, тим самим 

перекривши дихальні шляхи останньої, в результаті чого Т. втратила свідомість 

та померла. Надалі, В., усвідомлюючи, що позбавив кохану людину життя, ви-

рішив покінчити і своє життя самогубством, для цього з тумби на кухні дістав 

кухонний ніж, яким умисно заподіяв собі ножові поранення в ділянку живота, 

однак через вчасну госпіталізацію до лікарні його життя було врятовано.  

Надайте кримінально-правову оцінку діям В. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 
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Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Яка стаття Кримінального кодексу України підлягає 

застосуванню до дій В.? 

a) Ст. 119 КК України (Вбивство через необережність) 

b) Ч. 1 ст. 115 КК України (Умисне вбивство) 

c) Ч. 2 ст. 121 КК України (Умисне тяжке тілесне ушкодження, що 

спричинило смерть) 

d) Ст. 136 КК України (Залишення в небезпеці) 

2. Чи має значення мотив (співчуття та бажання припинити 

страждання дружини) для кримінально-правової кваліфікації дій В.? 

a) Так, мотив може звільняти від кримінальної відповідальності 

b) Ні, мотив не впливає на кваліфікацію, якщо діяння відповідає складу 

умисного вбивства 

c) Так, мотив впливає на кваліфікацію, і дії В. можуть розцінюватися як 

допомога в самогубстві 

d) Так, мотив змінює кваліфікацію на вбивство, вчинене в стані сильного 

душевного хвилювання (ст. 116 КК України) 

3. Чи підлягає В. кримінальній відповідальності за спробу 

самогубства? 

a) Так, за спробу вчинення кримінального правопорушення 
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b) Ні, самогубство або його спроба не є кримінальним правопорушенням в 

Україні 

c) Так, але тільки якщо він змушував інших осіб допомогти йому вчинити 

самогубство 

d) Так, якщо він намагався уникнути кримінальної відповідальності 

4. Як кваліфікується евтаназія згідно з Кримінальним кодексом 

України? 

a) Як окремий склад злочину 

b) Як умисне вбивство (ст. 115 КК України) 

c) Як допомога в самогубстві (ст. 120 КК України) 

d) Як ненадання допомоги хворому (ст. 136 КК України) 

 

ВАРІАНТ 9 

1. Обґрунтуйте відповідь, як співвідносяться між собою кримінальні 

правопорушення, передбачені ст. 146 та ст. 151 КК України (незаконне 

позбавлення волі або викрадення людини та незаконне поміщення в заклад з 

надання психіатричної допомоги). 

2. Практичне завдання: П. і Д. знаходились у своїй квартирі. Ввечері до 

них зайшла поштарка Н., яка мала принести їм важливу посилку. Н. відповіла, 

що такої ще не отримала. П. і Д. їй не повірили і з метою дізнатися, де ж все таки 

посилка, закрили ключем вхідні двері квартири. Після цього вони схопили 

потерпілу та почали наносити їй удари у різні частини тіла, висловлюючись на її 

адресу образливими словами та погрозами. Такі знущання над потерпілою 

тривали до ранку наступного дня.  

Дайте кримінально-правову оцінку діянням П. і Д. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  
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Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Яке кримінальне правопорушення вчинили П. і Д.? 

a) Хуліганство (ст. 296 КК України) 

b) Незаконне позбавлення волі, вчинене за попередньою змовою групою 

осіб (ч. 2 ст. 146 КК України) 

c) Завдання умисних легких тілесних ушкоджень (ст. 125 КК України) 

d) Катування (ст. 127 КК України) 

2. Яка обставина є обтяжуючою для кваліфікації незаконного 

позбавлення волі в даній ситуації? 

a) Вчинення злочину групою осіб 

b) Вчинення злочину в громадському місці 

c) Вчинення злочину щодо працівника поштової служби 

d) Використання холодної зброї 

3. Чи можуть дії П. і Д. додатково кваліфікуватися за іншою 

статтею КК України? 

a) Так, як умисне тяжке тілесне ушкодження (ст. 121 КК України) 

b) Так, як катування (ст. 127 КК України), оскільки мало місце заподіяння 

фізичних страждань шляхом побиття 

c) Ні, оскільки незаконне позбавлення волі поглинає інші злочини 
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d) Ні, оскільки потерпіла не отримала серйозних тілесних ушкоджень 

 

ВАРІАНТ 10 

1. Підготуйте презентацію за темою: Міжнародні конвенції, на які слід 

посилатися під час кваліфікації кримінальних правопорушень проти волі, честі 

та гідності особи. 

2. Практичне завдання:  

І. пожалілася своєму співмешканцю В., що П. протягом пів року уникає її, 

оскільки винен їй значну суму коштів за договором оренди, а ці гроші їй вкрай 

потрібні. І. попросила В. будь-яким способом посприяти їй у тому, щоб 

якнайшвидше одержати належні їй кошти. В. за кілька днів після цієї розмови 

зустрівся з П. і вимагав віддати гроші І. Оскільки П. сказав, що він наразі цих 

грошей не має, В., будучи фізично сильнішим за П., заштовхав його у свій 

автомобіль і відвіз у ліс. Там він привів його до закинутої хатини лісника і 

прикував наручниками до труби. На прохання П. його відпустити, В. відповів, 

що відпустить лише за умови, якщо той негайно поверне заборговані кошти.  

Дайте юридичну оцінку діянням І. та В. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 
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3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Яке з наведених правопорушень належить до злочинів проти 

громадського порядку та моральності? 

a) Хуліганство (ст. 296 КК України) 

b) Крадіжка (ст. 185 КК України) 

c) Завідомо неправдиве повідомлення про вчинення злочину (ст. 383 КК 

України) 

d) Зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 КК України) 

2. Яке з наведених тверджень правильно характеризує Особливу 

частину КК України? 

a) Вона встановлює загальні принципи кримінальної відповідальності 

b) Вона містить перелік складів злочинів та передбачені за них покарання 

c) Вона визначає поняття кримінального правопорушення 

d) Вона регулює порядок притягнення до відповідальності 

3. Яке з наведених правопорушень належить до злочинів проти 

довкілля? 

a) Незаконне збагачення (ст. 368-5 КК України) 

b) Порушення правил екологічної безпеки (ст. 236 КК України) 

c) Незаконне позбавлення волі або викрадення людини (ст. 146 КК 

України) 

d) Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян (ст. 

259 КК України) 

 

ВАРІАНТ 11 

1. Проаналізуйте основні безпосередні об’єкти кримінальних 

правопорушень, передбачених ст.ст. 152–1561 та ст. ст. 301–303 КК України. 

Визначте, основні безпосередні об’єкти яких кримінальних правопорушень, 
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передбачених у розділах ІV та ХІІ Особливої частини КК, не відповідають своїм 

родовим об’єктам. Яке кримінально-правове значення має така невідповідність. 

Відповідь обґрунтуйте. 

2. Практичне завдання:  

Р. протягом тривалого часу знайомився з молодими дівчатами, під час роз-

мов дізнавався подробиці їхнього приватного життя. Так, використовуючи те, що 

І. не має постійного місця проживання та постійного місця помешкання і 

перебуває у скрутному матеріальному становищі, запропонував їй виїхати до 

Туреччини для надання інтимних послуг за плату. Окрім І. Р. також переконав 

ще трьох дівчат, двом з яких було 14 і 16 років, виїхати за кордон, за що пообіцяв 

їм багато грошей і багате життя. Р. затримали у момент перетину державного 

кордону України разом із дівчатами. 

Кваліфікуйте дії Р. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  
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ТЕСТИ 

1. Яке з наведених діянь згідно з Кримінальним кодексом України 

вважається зґвалтуванням? 

a) Будь-які статеві зносини, здійснені без шлюбних відносин 

b) Вчинення дій сексуального характеру без добровільної згоди потерпілої 

особи, із застосуванням фізичного насильства або погроз (ст. 152 КК України) 

c) Будь-які сексуальні контакти між повнолітніми особами 

d) Домагання в соціальних мережах без фізичного контакту 

2. Яке з наведених правопорушень є обтяжуючою обставиною при 

кваліфікації зґвалтування? 

a) Вчинення злочину щодо особи, яка не перебувала в безпорадному стані 

b) Вчинення злочину щодо неповнолітньої особи або групою осіб (ч. 3, 4 

ст. 152 КК України) 

c) Наявність сімейних або родинних зв’язків між винним та потерпілим 

d) Вчинення злочину без застосування фізичного насильства 

3. Яке покарання передбачене за статеві зносини з особою, яка не 

досягла 16-річного віку, якщо відсутні ознаки зґвалтування або 

насильницьких дій сексуального характеру? 

a) Відповідальність не передбачена, якщо обидві сторони дали згоду 

b) Позбавлення волі на строк від 5 до 8 років (ч. 1 ст. 155 КК України) 

c) Штраф або громадські роботи 

d) Позбавлення волі на строк від 7 до 10 років 

 

ВАРІАНТ 12 

1. Визначте додаткові безпосередні об’єкти зґвалтування та 

сексуального насильства. Поясніть, яке кримінально-правове значення має 

виокремлення таких об’єктів і за яким принципом слід розмежовувати складні 

одиничні багатооб’єктні діяння та ідеальну сукупність кримінальних 

правопорушень. Відповідь обґрунтуйте. 
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2. Практичне завдання: 17-річні Ф. та С. вирішили «провчити» свою 

колишню подругу 16-річну Г., яка припинила відвідувати їх компанію, що 

зловживала алкоголем та безладними статевими зв’язками. До участі в цьому 

вони залучили 18-річного Р. 

Запросивши Г. до квартири Ф., зазначені особи, погрожуючи вбивством, 

повалили її на диван і зірвали одяг. Після цього Р. вчинив з Г. статевий акт, а Ф. 

і С. тримали у цей момент дівчину за руки і ноги, заважаючи їй чинити дієвий 

спротив ґвалтівнику. 

Надайте кримінально-правову оцінку діям Ф., С. та Р. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Що є основним критерієм для поділу кримінальних 

правопорушень в Особливій частині КК України на окремі розділи? 

a) Спосіб вчинення злочину 

b) Ступінь суспільної небезпеки діяння 
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c) Об'єкт кримінально-правової охорони (суспільні відносини, на які 

посягає злочин) 

d) Територія вчинення злочину 

2. Що означає кваліфікація кримінального правопорушення за 

Особливою частиною КК України? 

a) Визначення мотиву та мети злочину 

b) Встановлення відповідності фактичних обставин злочину нормам 

Загальної частини КК України 

c) Встановлення відповідності ознак злочину конкретній нормі Особливої 

частини КК України 

d) Визначення підсудності справи 

3. Що є обов'язковим елементом складу кримінального 

правопорушення в Особливій частині КК України? 

a) Використання вогнепальної зброї 

b) Заподіяння матеріальної шкоди 

c) Наявність об’єкта, об’єктивної сторони, суб’єкта та суб’єктивної 

сторони злочину 

d) Вчинення злочину групою осіб 

 

ВАРІАНТ 13 

1. Визначте особливості передумов притягнення до кримінальної 

відповідальності особи за вчинення діяння, передбаченого ст. 164 та ст. 165 КК 

України. 

2. Практичне завдання: 15-річний С. протягом року підтримував 

інтимні стосунки з 13-річною П. Щоб домогтися від неї згоди на вступ з ним у 

статевий зв’язок, С. робив їй різні подарунки у виді предметів жіночого вбрання, 

цукерок, недорогих ювелірних виробів, парфумерії.  

Вирішіть питання щодо кримінальної відповідальності С. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 
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1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  

Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Що таке кваліфікуючі ознаки злочину в Особливій частині КК 

України? 

a) Ознаки, які дають змогу визначити територіальну юрисдикцію 

правопорушення 

b) Ознаки, що пом'якшують відповідальність особи за вчинення злочину 

c) Ознаки, які посилюють відповідальність за злочин, ускладнюючи його 

суспільну небезпечність 

d) Ознаки, що визначають загальні умови кримінальної відповідальності 

2. Яке з наведених положень визначає поняття спеціального 

суб'єкта злочину? 

a) Будь-яка фізична особа, яка вчинила суспільно небезпечне діяння 

b) Будь-яка особа, яка досягла віку кримінальної відповідальності 

c) Особа, яка має додаткові юридично значущі характеристики (наприклад, 

посадова особа, військовослужбовець, суддя) 

d) Будь-яка юридична або фізична особа, яка скоїла злочин 
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3. Як розмежовується склад злочину та склад адміністративного 

правопорушення за Особливою частиною КК України? 

a) Виключно за суб'єктивною стороною правопорушення 

b) За ступенем суспільної небезпеки діяння, передбаченим санкціями норм 

c) Виключно за розміром матеріальних збитків 

d) Лише за особою правопорушника 

 

ВАРІАНТ 14 

1. Підготуйте презентацію за темою: Загальна характеристика злочинів 

проти порядку несення військової служби відповідно до розділу XIX Особливої 

частини Кримінального кодексу України. Особливості кваліфікації військових 

злочинів в умовах воєнного стану та відмінність від аналогічних злочинів у 

мирний час. 

 

2.Практичне завдання: Гр. Ю., перебуваючи на посаді директора 

Вінницького обласного комунального притулку для дітей «Добро», штучно 

створювала бюрократичні перешкоди громадянам, охочим усиновити дітей-

вихованців вказаного закладу шляхом відтягування моменту усиновлення, 

створення додаткових, не передбачених чинним законодавством, умов для 

подання пакету документів на усиновлення. Окрім того, вимагала у майбутніх 

усиновлювачів грошові кошти за надання інформації про стан здоров’я дитини, 

яка підлягала усиновленню. 

Надайте правову оцінку діям гр. Ю. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення  

Суспільно небезпечне діяння  

Суспільно небезпечні наслідки 

Причиново-наслідковий зв’язок  
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Час 

Місце  

Обстановка  

Спосіб  

Знаряддя  

Засоби 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Який із наведених злочинів належить до злочинів проти порядку 

несення військової служби відповідно до Кримінального кодексу України? 

a) Незаконне використання зброї (ст. 263 КК України) 

b) Хуліганство (ст. 296 КК України) 

c) Дезертирство (ст. 408 КК України) 

d) Державна зрада (ст. 111 КК України) 

2. Яка з наведених обставин є обтяжуючою для дезертирства 

відповідно до КК України? 

a) Вчинення злочину у стані алкогольного сп’яніння 

b) Вчинення злочину в умовах воєнного стану або бойової обстановки 

c) Вчинення злочину особою, яка не проходить військову службу 

d) Самостійне повернення до військової частини після дезертирства 

3. Що є основною відмінністю між самовільним залишенням 

військової частини (ст. 407 КК України) та дезертирством (ст. 408 КК 

України)? 

a) Дезертирство передбачає намір ухилитися від військової служби назавжди 

b) Самовільне залишення військової частини вважається військовим злочином, а 

дезертирство — адміністративним правопорушенням 

c) Дезертирство можливе лише в мирний час, а самовільне залишення — лише в 

умовах війни 
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d) Самовільне залишення частини не передбачає покарання, якщо 

військовослужбовець повернувся добровільно 

ВАРІАНТ 15 

1. Знайдіть у Єдиному державному реєстрі судових рішень 

(https://reyestr.court.gov.ua/) приклади притягнення осіб до кримінальної 

відповідальності за кримінальні правопорушення проти власності в умовах 

воєнного стану (3–5 прикладів). 

2. Практичне завдання: Декілька десятків осіб проходили військову 

службу у збройних силах держави, яка вела агресивну війну проти України. У 

цьому зв’язку зазначені особи отримали вогнепальну зброю для ведення вказаної 

війни та інтенсивно обстрілювали зі згаданої зброї розташовану на території 

України атомну електростанцію, включно зі складниками та будівлями ядерних 

реакторів, з метою захоплення зазначеної станції та впливу на прийняття рішень, 

вчинення та невчинення дій органами державної влади, службовими особами 

цих органів, юридичними особами, міжнародними організаціями. 

Надайте кримінально-правову оцінку ситуації. При цьому врахуйте 

співвідношення між положеннями, передбаченими в статтях розділу IX 

Особливої частини та ст. 437 КК України. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення: 

Суспільно небезпечне діяння: 

Суспільно небезпечні наслідки: 

Причиново-наслідковий зв’язок:  

Час: 

Місце:  

Обстановка:  

Спосіб:  

Знаряддя:  
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Засоби: 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення:  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Яке з наведених діянь належить до кримінальних 

правопорушень проти правосуддя? 

a) Втручання в діяльність судових органів (ст. 376 КК України) 

b) Незаконне зберігання наркотичних засобів (ст. 309 КК України) 

c) Перевищення влади або службових повноважень (ст. 365 КК України) 

d) Незаконне збагачення (ст. 368-5 КК України) 

2. Яка стаття Кримінального кодексу України передбачає 

кримінальну відповідальність за завідомо неправдиві свідчення? 

a) Ст. 364 КК України (Зловживання владою або службовим становищем) 

b) Ст. 384 КК України (Завідомо неправдиве показання, висновок експерта, 

переклад) 

c) Ст. 395 КК України (Втеча з місця позбавлення волі або з-під варти) 

d) Ст. 366 КК України (Службове підроблення) 

3. Яке покарання передбачене за відмову свідка давати показання в 

суді без законних підстав (ст. 385 КК України)? 

a) Адміністративний штраф 

b) Позбавлення права обіймати певні посади на строк до 5 років 

c) Арешт до 6 місяців або обмеження волі на строк до 3 років 

d) Позбавлення волі на строк від 3 до 5 років 

 

 

ВАРІАНТ 16 

 

1. Завдання - дослідити правові позиції України щодо кримінальної 

відповідальності за допомогу у вчиненні самогубства та евтаназію. 

Проаналізуйте практику Європейського суду з прав людини щодо легалізації 

евтаназії. 
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2.У 2018 році Б. та Г. організували злочинну групу, що спеціалізувалася на 

викраденні елітних автомобілів у Києві та Київській області з подальшим 

перепродажем транспортних засобів за кордон. Б. виконував роль організатора, 

координував діяльність учасників групи, визначав жертви та надавав вказівки 

щодо способів викрадення. Г. забезпечував технічну сторону, зокрема 

виготовлення підроблених документів та зміну номерів кузовів на викрадених 

автомобілях. 

У 2020 році група розширила свою діяльність, залучивши кількох нових членів, 

серед яких був Д., який займався логістикою переправлення автомобілів за 

кордон. У 2021 році злочинну групу викрили правоохоронні органи, а її 

учасників було затримано. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення: 

Суспільно небезпечне діяння: 

Суспільно небезпечні наслідки: 

Причиново-наслідковий зв’язок:  

Час: 

Місце:  

Обстановка:  

Спосіб:  

Знаряддя:  

Засоби: 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення:  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 
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1. Як слід кваліфікувати дії Б. та Г.? 
а) Викрадення транспортного засобу без обтяжуючих обставин 

б) Викрадення транспортного засобу, вчинене за попередньою змовою групою 

осіб 

в) Викрадення транспортного засобу, вчинене організованою групою (ст. 

289 КК України) 

г) Шахрайство 

2. Що є обов’язковою ознакою організованої групи? 
а) Постійність злочинних зв’язків між її учасниками та розподіл ролей 

б) Використання насильства під час вчинення злочину 

в) Участь не менше п’яти осіб 

г) Вчинення злочину на території кількох областей 

3. Яке з наведених тверджень найкраще описує роль Д. у злочинній 

групі? 
а) Організатор злочину 

б) Співучасник злочину 

в) Виконавець злочину 

г) Посередник у незаконній діяльності 

4. У яких формах виражається об’єктивна сторона кримінального 

правопорушення, вчиненого Б. та Г.? 
а) Використання насильства під час викрадення автомобілів 

б) Організація злочинної групи та розподіл ролей між учасниками 

в) Підробка документів для легалізації викрадених авто 

г) Усі вищезазначені варіанти 

5. Які види покарань можуть бути застосовані до Г. за участь у 

злочинній групі? 
а) Позбавлення волі на строк до 12 років 

б) Конфіскація майна 

в) Громадські роботи 

г) Обмеження волі 

6. Яке покарання може бути призначене Д. з урахуванням його меншої 

ролі у злочинній групі? 
а) Звільнення від кримінальної відповідальності 

б) Позбавлення волі на строк до 5 років 

в) Позбавлення волі на строк до 3 років з іспитовим терміном 

г) Адміністративний штраф 

7. Яке значення має добровільна відмова Д. від участі у злочинній 

діяльності перед затриманням? 
а) Він звільняється від кримінальної відповідальності 

б) Він отримує умовно-дострокове звільнення 

в) Він несе кримінальну відповідальність лише за ті злочини, які вже 

вчинив 

г) Його засуджують за злочини групи в повному обсязі 
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ВАРІАНТ 17 

1. Охарактеризуйте основи для кваліфікації (правової оцінки) 

кримінальних правопорушень. 

2. Громадянин О. довгий час конфліктував із сусідом Л. через межу 

земельної ділянки. Одного дня між ними відбулася чергова сварка, під час якої 

О. схопив ніж і наніс Л. кілька ударів у груди. Потерпілий був доставлений до 

лікарні, де йому вдалося врятувати життя завдяки своєчасній медичній допомозі. 

Після скоєного О. зник, але через два дні добровільно з’явився до поліції з явкою 

з повинною. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення: 

Суспільно небезпечне діяння: 

Суспільно небезпечні наслідки: 

Причиново-наслідковий зв’язок:  

Час: 

Місце:  

Обстановка:  

Спосіб:  

Знаряддя:  

Засоби: 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення:  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Як слід кваліфікувати дії О.? 

а) Замах на умисне вбивство 

б) Умисне тяжке тілесне ушкодження 

в) Хуліганство 

г) Умисне легке тілесне ушкодження 

2. Який суб’єктивний елемент цього злочину? 

а) Необережність 
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б) Прямий умисел 

в) Опосередкований умисел 

г) Відсутність умислу 

3. Яка обставина може бути пом’якшуючою при винесенні вироку? 
а) Вчинення злочину повторно 

б) Добровільна явка з повинною 

в) Використання холодної зброї 

г) Залучення співучасників 

 

ВАРІАНТ 18 

1. Назвіть міжнародні конвенції, на які слід посилатися під час 

кваліфікації злочинів проти основ національної безпеки. 

2. Громадянин Т., працюючи касиром у супермаркеті, щодня 

привласнював незначні суми з каси, маніпулюючи даними в електронній системі. 

Протягом року він таким чином викрав понад 100 000 гривень. Його злочинна 

діяльність була виявлена після аудиту фінансових документів. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення: 

Суспільно небезпечне діяння: 

Суспільно небезпечні наслідки: 

Причиново-наслідковий зв’язок:  

Час: 

Місце:  

Обстановка:  

Спосіб:  

Знаряддя:  

Засоби: 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення:  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 



48 
 

1. Яке правопорушення вчинив Т.? 
а) Шахрайство 

б) Грабіж 

в) Привласнення чи розтрата майна 

г) Крадіжка 

2. Який спосіб вчинення злочину застосував Т.? 
а) Відкрите викрадення 

б) Таємне викрадення 

в) Використання службового становища 

г) Погроза застосування насильства 

3. Яке можливе покарання за вчинений злочин? 

а) Позбавлення волі до 8 років 

б) Адміністративний штраф 

в) Виправні роботи 

г) Громадські роботи 

 

ВАРІАНТ 19 

1. Проаналізуйте наукові позиції щодо сутності поняття «вбивство», а 

також з’ясуйте його об’єктивні і суб’єктивні ознаки; дослідіть питання про види 

вбивств. Визначте основні розмежування вбивства через необережність із ін-

шими злочинами, наслідком яких є смерть потерпілого 

2. Слідчий поліції Л. фабрикував докази проти підозрюваного у справі 

про розбійний напад. Він сфальсифікував протоколи допиту свідків, додавши 

неправдиві показання. В результаті цього підозрюваного було взято під варту і 

притягнуто до кримінальної відповідальності. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

 2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення: 

Суспільно небезпечне діяння: 

Суспільно небезпечні наслідки: 

Причиново-наслідковий зв’язок:  

Час: 

Місце:  

Обстановка:  

Спосіб:  
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Знаряддя:  

Засоби: 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення:  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Яке правопорушення вчинив слідчий Л.? 
а) Завідомо неправдиве повідомлення про злочин 

б) Притягнення завідомо невинної особи до кримінальної відповідальності 

в) Підроблення документів 

г) Перевищення службових повноважень 

2. Яка з наведених обставин є кваліфікуючою? 
а) Вчинення злочину за попередньою змовою групою осіб 

б) Вчинення злочину в умовах воєнного стану 

в) Вчинення злочину особою, яка займає відповідальне становище 

г) Використання насильства під час вчинення злочину 

3. Яке можливе покарання за цей злочин? 
а) Позбавлення волі до 10 років 

б) Адміністративний штраф 

в) Позбавлення волі до 5 років 

г) Позбавлення волі до 3 років 

 

ВАРІАНТ 20 

1. З’ясуйте зміст поняття «тілесні ушкодження», які є основною 

групою злочинів проти здоров’я, а також проаналізуйте їх об’єктивні та 

суб’єктивні ознаки. Розгляньте питання про співвідношення понять «тілесні 

ушкодження», «побої, мордування», «катування» із поняттям «фізичне 

насильство». 

2. Громадянин Р. організував незаконний мітинг перед міською 

адміністрацією, закликаючи до насильницьких дій щодо чиновників. Учасники 

мітингу блокували рух транспорту, розбивали вікна у будівлі, а деякі 

застосовували фізичну силу до поліцейських, які забезпечували порядок. 

Заповніть форму- відповідь  

Дії __ слід кваліфікувати за частиною _________ статті ___ КК України як: 

1) Об’єкт кримінального правопорушення: 

2) Об’єктивна сторона кримінального правопорушення: 
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Суспільно небезпечне діяння: 

Суспільно небезпечні наслідки: 

Причиново-наслідковий зв’язок:  

Час: 

Місце:  

Обстановка:  

Спосіб:  

Знаряддя:  

Засоби: 

3) Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:  

4) Суб’єкт кримінального правопорушення:  

У діях __ є (немає) сукупність кримінальних правопорушень  

ТЕСТИ 

1. Як слід кваліфікувати дії Р.? 
а) Організація масових заворушень 

б) Хуліганство 

в) Перешкоджання діяльності правоохоронних органів 

г) Незаконне зібрання громадян 

2. Яка обставина у цій справі є обтяжуючою? 
а) Вчинення злочину під час воєнного стану 

б) Наявність у групі неповнолітніх 

в) Вчинення злочину щодо представників влади 

г) Вчинення злочину без використання насильства 

3. Яке можливе покарання для Р.? 
а) Позбавлення волі до 5 років 

б) Позбавлення волі до 10 років 

в) Адміністративний штраф 

г) Громадські роботи 
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